



郑州观察客户端

习近平主持中共中央政治局会议决定 十九届五中全会10月召开

**五中全会
主要议程**

中共中央政治局向中央委员会报告工作,研究关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议

政治局会议强调:

今年以来,面对新冠肺炎疫情严重冲击,我们坚持把人民生命安全和身体健康放在第一位,加大宏观政策应对力度,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,统筹疫情防控和经济社会发展工作取得重大成果。经济稳步恢复,复工复产逐月好转,二季度经济增长明显好于预期,三大攻坚战扎实推进,经济结构持续优化,产业数字化、智能化转型明显加快,改革开放继续深化,人民生活得到有力保障。这充分表明,党中央决策部署是正确的,党的领导是坚强有力的,我国经济韧性是强劲的,中国人民是拥有伟大创造力的,中国特色社会主义制度是具有强大生命力的。



扫描二维码
看视频新闻

2020年度全国浙江商会会长 秘书长工作会议在郑举行

王国生尹弘会见南存辉一行

本报讯(河南日报记者 马涛 刘 鹏)7月29日至30日,2020年度全国浙江商会会长、秘书长工作会议暨知名浙商走进郑州活动在郑举行。会议期间,省委书记王国生、省长尹弘会见了全国工商联副主席、长三角浙商联盟名誉理事长、正泰集团董事长南存辉等浙商企业家代表一行。

王国生代表省委、省政府对南存辉一行表示欢迎,他说,河南是人口大省、经济大省、新兴工业大省,作为重要的综合交通枢纽和商贸物

流中心,建设了以郑州为中心的航空运输中转和米字形高速铁路网交通体系,形成了陆上、海上、网上、空中“四条丝绸之路”协同并进的开放新格局。当前,全省上下正在深入贯彻落实习近平总书记视察河南和在企业家座谈会上的重要讲话精神,紧紧抓住黄河流域生态保护和高质量发展重大战略机遇,统筹推进疫情防控和经济社会发展,全力推动高质量发展,持续扩大高水平开放,努力打造市场化、法治化、国

际化的一流营商环境,中原大地正成为客商投资兴业的沃土。希望进一步提升合作层次,实现更高层次的互利共赢。

南存辉等浙商企业家代表一致表示,河南区位优势明显,市场潜力巨大,将以此次来豫为契机,深入了解河南、融入河南,在数字经济、智能制造、新能源、现代物流等领域加强交流、深化合作,为河南经济高质量发展作出积极贡献。

据悉,参会的150余位浙商来自

全国各地,在召开浙商年度工作会议的同时,还深入到郑州航空港区、经开区、高新区和郑东新区等地进行实地考察,并与郑州市党政领导班子座谈,就建立长效沟通机制等进行深入交流。活动期间,正泰集团与郑州市签署了战略合作协议。

穆为民、徐立毅、何金平、王新伟等出席相关活动。

牛卫国、张俊峰、宋书杰、高铁群、万正峰、吴福民、史占勇等分别参加活动。



扫描二维码
看视频新闻

知名浙商走进郑州感受投资热土澎湃发展活力 浙郑务实合作定能共创美好未来

本报讯(记者 张昕 侯爱敏 赵柳影)7月29日至30日,2020年度全国浙江商会会长、秘书长工作会议暨知名浙商走进郑州活动顺利举办。这次活动对于深化浙商企业家对河南、对郑州的认识和了解,深化双方合作交流,推动共同发展具有重要意义。

参加活动的浙商企业家纷

纷表示,这次走进郑州的机会十分难得,大家能够深入了解郑州的发展变化、城市环境,切身感受郑州发展的大格局、大气魄。通过这次活动,更加坚定了浙商企业深度参与郑州建设、共享郑州发展机遇的信心和决心,大家坚信,双方务实合作定能共创美好未来。

发扬“敢想、敢闯、敢拼”精神 推动更多项目、企业落地郑州

全国政协常委、全国工商联副主席、长三角浙商联盟名誉理事长、正泰集团董事长南存辉表示,郑州承东启西、连南贯北,拥有交通区位优势、人力资源集聚、内陆开放、产业基础、市场腹地等诸多优势,发展前景让人充满信心和期待。当前,中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展等重大国家战略在郑州叠加,为广大浙商走进郑州、投资兴业、成就事业提供了广阔的舞台。广大浙商将发扬“敢想、敢闯、敢拼”的精神,发挥自身优势,推动更多项目、(下转二版)



扫描二维码
看视频新闻

省委统战部调研组 来郑调研指导工作

本报讯(郑报全媒体记者 李丽君)昨日,省委统战部副部长张利芳带队来郑调研港澳台和海外统战工作。市委常委、统战部长杨福平参加活动。

调研组一行先后到郑东新区、高新区调研。在郑东新区台商大厦,调研组听取关于有机肥、水溶肥、微生物肥料等特色产品对改良土壤以及环境污染治理方面的作用介绍,对金汇农业“中原大地民族根,有机沃土子孙福”的农业循环经济给予肯定。在河南煜和矿业有限责任公司,听取企业产品原材料矿、生产工厂和研发机构分布等情况介绍,观看以石墨烯为原材料的系列产品及其应用演示,对石墨烯材料研发进行交流和探讨。调研组还参观了郑州市台湾同胞投资企业协会,了解协会基本情况。在高新区太古可口可乐集团,调研组对其从“买得起、买得到、乐得买”到“无处不在、物有所值、情有独钟”的发展理念给予肯定。

在随后召开的座谈会上,张利芳对郑东新区和海外统战工作给予肯定,并就一些问题进行深入探讨。张利芳指出,要做好港澳台和海外统战工作,一要吃透政策,找准新时代港澳台统战工作的创新点和切入点;二要扎实做好我省海外联谊会换届工作,建设一支可靠的港澳台海外代表人士队伍;三要创新工作载体、激活工作亮点,注重工作联动性,增加统战工作参与度,加强统筹,主动参与其他地市重大交流活动,进一步激活在郑港澳台资企业、外资企业在我省经济社会发展中的重要作用。

代表建议办理 扎实有序推进

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)昨日,市十五届人大三次会议代表建议办理推进工作会议召开。会议了解建议办理进展情况,就办理过程中存在的困难和问题,进一步提出推进人大代表建议办理工作。市人大常委会主任胡荃出席并讲话。

胡荃说,市十五届人大三次会议期间,代表们心系大局、深入基层、调查研究,特别是在统筹推进疫情防控和经济社会发展中结合履职工作实际,在大会上提出建议、批评和意见352件,质量高、涉及面广,是代表汇聚民智、反映民情民意,充分体现人民当家做主的生动实践。希望各单位发扬奋斗精神,担当作为,攻坚克难,扎实做好建议办理工作。

胡荃表示,各单位要提高政治站位,增强做好代表建议办理工作的责任感和使命感。人大代表对各方面工作提出建议、批评和意见,是依法履职、参与治国理政的重要形式,是代表监督国家权力机关和推进“一府一委两院”工作的重要形式,要充分认识做好代表建议办理工作的重要意义。(下转二版)

制定三大专项规划 建设沿黄遗址公园带 推进黄河文化公园建设提质…… 郑州出台专项方案赋能黄河流域生态保护和高质量发展核心示范区文博旅融合发展



积极推进文博旅融合发展,郑州沿黄旅游观光带焕发新生机

本报讯(记者 成燕文 马健图)制定三大专项规划;建设沿黄遗址公园带;持续推进郑州黄河文化公园建设提质工作;实施黄河主题文艺精品创作工程……《郑州市建设黄河流域生态保护和高质量发展核心示范区文化博

物旅游发展2020年度专项方案》近日下发,有序推进核心示范区文化博物馆旅游发展。

制定三大专项规划

按照要求,市文物局将制定《郑州市黄河文化遗产保护传承

弘扬专项规划》,通过系统梳理黄河流域郑州段文化遗产资源,厘清城市历史发展脉络,制定科学合理的文化遗产资源系统性保护方案,持续弘扬好优秀的历史文化资源,进一步强化郑州黄河文化历史主地标地位。(下转二版)



扫描二维码
看视频新闻

市领导率队开展调研 抓好环境整治老旧楼院改造 让铁路沿线成为美丽风景线

本报讯(记者 李娜)昨日,市领导率队开展调研,抓好环境整治老旧楼院改造,让铁路沿线成为美丽风景线。

市领导率队开展调研,抓好环境整治老旧楼院改造,让铁路沿线成为美丽风景线。

市领导率队开展调研,抓好环境整治老旧楼院改造,让铁路沿线成为美丽风景线。

市文化体制改革和发展工作领导小组第一次会议召开 研究讨论建设文旅强市工作

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜)昨日,市文化体制改革和发展工作领导小组第一次会议,传达学习市委十一届十二次全会和全市文旅大会精神,研究讨论《关于建设文旅强市的意见(征求意见稿)》和《关于推动郑州市文化旅游强市建设的若干政策(征求意见稿)》,安排部署下一步工作。

黄脚说,市委十一届十二次全会和全市文旅大会是我市文旅事业发展关键时期召开的重要会议,为下一步文旅工作指明了方向,讲清了思路,指出了路径。各成员单位要进一步提高政治站位,(下转二版)

河南省“基层干部谈减负” 留言通道受到社会各界广泛关注

本报讯为贯彻落实党中央和河南省委关于整治形式主义为基层减负的决策部署,深入了解基层干部群众心声,省委办公厅自今年6月2日起,开辟了“基层干部谈减负”留言通道,面向全省基层干部群众征集关于整治形式主义为基层减负方面的问题、意见和建议。

留言通道开通以来,受到了广大基层干部群众的高度关注和积极反响。大家围绕整治形式主义为基层减负反映了大量问题线索、意见建议。省委办公厅对部分带有普遍性且比较典型的问题线索,

及时汇总整理后报送省领导参阅;对部分线索明确、有代表性的个性问题,或转交有关地方和部门核实办理,或由省委办公厅直接派员核查督办,切实帮助基层干部群众解决了一大批实际问题。

为了深化“互联网+督查”工作,更好回应基层干部群众的关切,省委办公厅对“基层干部谈减负”微信小程序进行了调整升级,在实时点对点向留言人反馈留言问题办理情况的基础上,专门开辟了公告专栏,不定期发布“互联网+督查”工作推进情况、有关政策措施以及部分留

言问题线索的办理情况等。欢迎广大基层干部群众持续关注“基层干部谈减负”微信小程序,积极反映问题、提出建议。(本报记者)

留言渠道

- 1.扫二维码进入微信小程序“基层干部谈减负”
- 2.登录网址:
<https://hnswdc.henansw.gov.cn>

